

[Transcript] Vinohradská 12 / Kdo bude Pavlovi krýt záda?

Tady je Matej Skalický a tohle je Vinohradská 12.
Petr Pavel průběžně zvěřenější méně svého budoucí týmu.
On bude velmi opatrný...
...v sestavě bývala vedoucí kanceláře Senátu Janovohra Líková.
Novou bezpečnostní ředitelkou prezidentské kanceláře bude Mladá Princová.
Říří politolog Tomáš Lebeda.
Na hradě bude řídit vnitropolitický odbor.
Ten tým, který mám, tak se skládal hodně takovou spontánní formou.
Bohralíková zajíček, Princová, řeháková a další.
Kdo všechno je v Nové hradní partě.
Kdo bude Petru Pavlovy nejbližší.
A jaké budou první kroky Nového Českého prezidenta?
To probírám s naším hradním spravodajem Viktorem Daňkem.
Dnes je čtvrtek 9. března.
Ahoj, Viktor, vítěj ve Vinohradské 12.
Ahoj, děkuju za pozvání.
Už je nový tým Petra Pavla kompletní.
Pokud o ty klíčové lidi, tak v zásadě ano,
ale stále řada jmen chybí a to i na důležitých postech
a těch změn bude nejspíš ještě mnohem více.
Takže myslím, že bez velkého přehánění se dá říct,
že preský hrad čeká takové personální zemětřesení.
No pojďme postupně, tak ta nejviditelnější změna
kromě toho prezidentského postu
nastane na místě nebo nakresle
vedoucího kanceláře prezidenta republiky
už nebude kánceler, bude káncelerka Janavohra Líková.
Kdo to je? Odkud přichází.
Janavohra Líková to je jedno z mála jmen,
které padle už v kampani předeměště před tou samotnou prezidentskou volbou,
ale ona vlastně medilálně příli z náma,
není nebo nebyla až do té samotné prezidentské volby.
Je to profesionální úřednice manažerka
ve státní správě působí 20 let,
kdy se podíváme na ten její životopy ze stručnosti,
tak působila na různých ředitelských místech,
na ministrstvo informatiky, na ministrstvo kultury
nebo i na městkovských místech.
Byla také questorkou české zemědělské univerzity,
působila kráce i na magistrátu jako zastopitelka,
no a od roku 2019 je ředitelkou kancelá,
že se na tu odkuci právě zvolený prezident Petr Pavel vytáhl,
aby působila nahradě,
ale protože nebyla dosud příliž viditelná,

tak je do značné míry i veřejnosti řekl bych neznámá.
Proč si vybral Petr Pavel zrovna,
jak na ní teda přišel, pokud nebyla veřejnosti tolik známá?
Já bych řekl, že na české poměry je to velmi netradičný příběh,
když se profesně velmi měli, nepojí žádné profesní
nebo přátelské vazby, ale v podstatě by sedalo říct,
že si vybral v takovém výběrovém řízení.
Já se snažil informovat a ptát insiderů
a podle zákulističtích zdrojů,
Janu Vohradíkovou Petru Pavelovi doporučil
Jan Bubeník jeden z vůdců,
studentských protestů v 89. tým úsobí právě jako headhunter,
takže dostal takový tip tato,
že náby vás mohla zajímat,
tu práci by možná zvládla dobře,
a zjevně si vzájemně sedli Janu Vohradíkovou a pověst,
také jsem se ptá lidi, kteří s ní někdy v minulosti komunikovali,
má pověst takové srdčné energičné ženy,
které dává rychle ráda věci do pohybu,
takže možná jít tímho zaujala,
že bude schopná dělat s tím zženit, které si Petru Pavelovi
a představuje.
Učitě budeme měnit organizační strukturou,
na tom se bude chvíli pracovat,
protože to se nedá dělat jenom změna pro změnu,
ale učitě jak nějakým zvědám dojde.
Poslední působení paní Vohradíkové bylo
jakož to vedoucí kanceláře Senátu,
byla to kancelářka Senátu,
ona skončila v únoru
a musíme připomenout jednu věc.
Objevila se v minulosti v době jihopůsobení,
na tom postě kritika ohledně mimo jiné toho,
že za jihopůsobení odešla spousta.
Bylo tam podesdření na to,
že se zakázky zadávali netransparentně,
oni o tom psali hospodářské noviny tenkrát.
Pokud si dobře pamatuju,
jak ona se s tím vypořádala.
Byla tam nakonec nějaká kontrola
nebo řešil to třeba nejvyšší kontrolní úřad?
Je to přesně tak, jak popisuješ,
Janavohradíková z Senátu odchází
s potížemi, které musí do teď vyšetlovat.

Jednak je to tá velká organizační změna,
které přistoupila po několika měsících
a důsledkem té,
pak bylo, že odešla velká část lidí,
bylo to asi 60 lidí.
Byť tedy Janavohradíková se hájí,
tím, že mnoho z nich odešlo třeba
jenom do starovního důchodu nebo z rodinných důvodů
a nescovysilo to s tím,
že by jim třeba nevyhovovalo všechno.
Opakovaně dokonce Ivan přece da informoval,
že se nechal udělat několik auditu
a že neschledal žádný pochybení
ani vůči zákonu, ani vůči interním předpisům.
Objevolo se také jedno obvinení
zšíkany a bozingu a tady opět Janavohradíková
tedy, že to byla pouze jedna osoba,
která si tímto způsobem stěžovala
a odešla ve skúšení době,
jinak odmítá, že by v něčem pochybila.
A pokud jde o to zhrávání zakázek,
tak tam se tím zabývali přímo senátori
z hospodárského výboru
a došli k tomu, že našli
určité problémy v tom,
že se zakázky zhrávali napřímo,
ten dostatečný počet zájemců
v tom tendru, u některých tendru
třeba ani nebylo doloženo, jak vlastně
bylo ten dodavatel vybrán a
je třeba letary dodat, že
šlo zakázky spíše tedy níššího rozsahu
ty částky, byli třeba maximálně v řadu
statisíců a že z části
jsou navěně interní předpisy
a právě tím se Janavohradíková hájí,
protože i ti samotně senátori
v té závěrečné správě došli
k tomu, že třeba ty předpisy
budeme, aby bylo třeba jasně tedy uvedeno, že by se do tendru měli hlásit nejmeně
třeba tři zájemci o to zakázku,
takže tady bude ještě do hra, že se budou
nyspíše v návaznosti na těžíštěné případy
měnit předpisy senátu.

K tomu mě napadá
jeden dotaz, totiž
má už Janavohradíkova
potřebnou bezpečnostní prověrku, protože
deset let, jsme tady řešili,
že v Ratislavmi nás ji nemá,
tak jestli už
Janavohradíkova nastupuje do toho úřadu s tím,
že všechno je hotové,
že už je redy.
Není to tak.
Janavohradíkova požádala o prověrku,
požádala o prověření na stupeň
důvěrný, což je nejvyšší stupeň,
o jaký mohla požádat ještě
ve funkci verucí kanceláře senátu.
To stala toto doporučení právě
na základě toho, z jakými dokumenty
bude nakládat, ale řekla, že je
připravená případně požarát i o vyšší
prověrky, pokud to bude potřeba.
Je tajné, přísně tajné.
Bratislav můj nář dokonce žáral o to
přísnější prověření a nakonec ho nedostal.
Později se hájil tím, že ho vlastně
vůbec se nepotřeboval. Každopádně
Janavohradíkova zatím tu prověrku nemá
a čeká na výsledky požádala teprve
někdy v lednu pokud se nemýlím,
takže ještě je to poměrně čerstve.
Na to těži říká právě, že v lednu
se teprve dohodla s Petrem Pavlán,
by taky jak mohla žádat dřív, když ještě nebyla dohodnoutá
na tom, že by ten případný post
nebo tu funkci vzala.
A taky jsem slyšel, že vysvětlovala,
respekte říkala, že si není úplně jistá,
jestli nakonec bude potřebovat to nejvyšší
prověření, jestli ona
na tom postu
se bude muset seznamovat s těmi
nejtajnějšími dokumenty.
Také otázka ještě.
Ono je zajímavé, že zákon to vlastně

vůbec neupravuje, tím se později hájila
že Zeman řekl, že bojem bude požarvat
bezpečnostní prověrku, jinak odejde
a potom se na konac vše změnilo,
jen byl běc nevědní své názory.

Ale okud je u Janu Bohralikou, tak ta řekla,
že se bude řídit doporučením
nové nastupující bezpečnostní ředitelky
v kanceláři Pražky Ohradu, kterou je
Mladá Princevá, a takže to bude na konac tak,
který, jak ona doporučí, tím se bude
Janu Bohraliková řidi.

Nové ménu další.

Mladá Princevá si říkal, tenová bezpečnostní ředitelka na hradě, koho vystřídá, jakou má funkci, co
bude mít na starosti.

Vystřídá Lenku Novákovou, která rezygnovala

Mladá Princevá působila v minulosti

ve vedení civilní rozvědky

a Petr Pavelsi vybral mezi

vlastně ty klíčové spolupracovníky,

protože právě ona bude tím člověkem,

který nastaví den nový režim

bezpečnostních kontrol.

Je to jedna z velkých obav,

Petr Pavelsi se nepřestěhoval,

když je dobym měm chodem přestěhovat svoj kancelář

na praský hrad do kneskočí.

Zůstane v Rzánském paláci.

Zůstane v Rzánském paláci,

zatím se říká, že dokonce vřezna uvidí,

jak dopadnou ty bezpečnostní kontroli

a to bude právě velký úkol

pro Mladu Princevou nastavit

ty procesi a kontroli tak,

aby bylo pro Petr Pavela komfortní

tam skratka působit a fungovat.

Jsou i další nové tváře,

které nastupují na praský hrad do kanceláře

po tímhle uvidíleným měnům.

Šiev protokolu Vladímyr Kruliš

ve výpovědní lhu tě končí můu

smlouvaněkdý koncem vřezna.

Tajemník prezidenta, vlastně šievsekretariátu,

prezidenta Republiky Jaroslav Hlinovský,

ten je ve výpovědní lhu tě
taky mu končí smlouvaněkdý,
koncem vřezna.
Čista se do důchodu.
Tak kdo tyto dva může
nahradit v jejich funkcích?
Pokud mám správná informace
tak Jaroslava Hlinovského,
postav v týmu Petra Pavla, řekl bych tajemník to tedy bude.
Bude to tady osobný tajemník. Radkounský vlastně nebyl tolik vidět, stále stojí trochu v pozadí,
ale je to velmi důležitý člověk, on možná si posluchači s pomenou stál uzrodu, nevládní organizace,
Evropské hodnoty, ze které už před další dobou odešel, teď vede Jakub Janda.
A Radkounský důležitý protože funguje jako taková spojka na politiky, na biznis,
insiderými říkají, že má obrovskou důvěru všech lidí, kteří spolupracují s Petrem Pavlem.
Je to spojka i na eksperty, takže je to takový kutečně ten důležitý člověk,
který dokáže propojovat a dostat Petra Pavla všude tam, kam bude v budoucnosti potřebovat
a na víc v minulosti se velmi jasně politicky profiloval, takže Petru Pavlovi bude
nepohybně výstí s jím hodnotovým zaměřením pro západní, jasně pro západní orientovaný člověk.
Takže to je Radko Hokovský, který nahradí Pana Hlinovského a vrchný protokolářem bude.
Vrchný protokolář to také už další dobuneníájem s tvý tím bude do Savadní velvistanec
v Bilo-Rusku Tomáš Pernický, opět klíčová funkce, protože bude po té organizační strance
zajišťovat ať už zahraniční cesty prezidenta a nebo zahraniční návštěvy
v České republice, takže opět klíčová postava.
Z těch dalších, kdo koho jsme ještě nejmenovali, tak to je Marketa řahakova,
postav, které byli z náme už před samotnou velvou.
Jasně te mluvčí, mluvčí, kterou si sebou vezme, rovněž Petr Pavel nahradí.
Já jsem si to strašně připravovala, ale posledních 20 minut jsem probrečila, tak...
Zmínili jsme mladu princovou a ještě bych určitě nechtěl v tom výčtu těch nejdůležitějších
a bychom zapomenout na Jaroslava Zajíčka, který povede zahraniční odbor v Kaceláře Preského
hradu,
protože ta postava je poměrně se o něm mluvilo.
V pomínám si není ze svého působení v Ruselu, protože působil teď řadu let v Ruselu
během Českého předsednictví a na starosti bude mít opět po té organizační,
alejte politické strance zahraniční agendu Prezidenta Republika.
A Jaroslav Zajíček ten střídá připomeníme prosím tě koho?
V tuto chydi vlastně nikogo, protože Rudolf Indrák, který tento odbor vedl už působí
jako vylislenec na Slovensku, ten odešel před poněků delší dobou.
Ano, dobrá tiska vy.
Ty si říkal, že si se známil s Jaroslavem Zajíčkem v Bruselu.
Ty si dlouhá leta působila jako bruselský z pravodají při Evropských institucích,
tak jste své vlastní zkušenosti, tak jak Jaroslava Zajíčka,
znáš, proč si myslíš, že si o Petr Pavel vybral do té funkce?
Já si myslím, že to s Evropskou unií nesouvisím. Já si myslím, že Petr Pavel jednoduše viděl,
že Jaroslav Zajíček volný, že končí v Bruselu, že za sebou nechal

ogromní kredit toho předsenistí a obrovskou zkušenost, kterou tam udělal.

Já si myslím, že Petr Pavel jednoduše viděl, že Jaroslav Zajíček volný, že končí v Bruselu, že za sebou nechal ohromní kredit toho předsenistí a obrovskou zkušenost, kterou tam udělal.

Ještě jeho hodnotové zakotvení, takže po něm zkrátka sáhnul jako poskušený diplomatovi, který bude mít podle mě dva velké úkoly.

Jednak dostat to, co se nepodařilo předchozímu týmu Rudolfu Indrákovi a Hinku Kmoníčkoví, který dostat miloše zemna do díleho domu, to bude teď podle mě úkol pro Jaroslav Zajíčka, který nejen, že působil v Bruselu, ale předtím také ve spojených státech.

A tím druhým úkolem podle mě bude obsazování míst v Elvislancu, kterých se bude měnit hned několik v nejbližších měsících.

A tady v minulosti docházelo ke sporům typicky mezi praským hradem a vládou potažmo ministerstvem zahraničí,

protože jak premiér, tak prezident kontrahují to vyslání, bude se muset vyřešit obsazení místa v Moskvě,

kde výtisla v Pivoňka je už stažen, vlastně z Moskví není tam nový velvislanec.

A do budoucné otázka, jak navázat stahy s ruskými městy vůbec, jaké budou úrovni, plus ještě, pokud o ten Brusel, tak se mění obsazení míst, jak při Evropské unii velvislanecství, tak velvislanecství při NATO,

kde velvislanec landovský už slouží čtvrtým rokem.

Takže je tady hodně klíčových míst, která bude nutné přepsat a jairosla zajíček, by mohl být tím, který zajistí soulat mezi ministerstvem zahraničí, potažmo úřaden vlády a právě prezidentskou kanceláří.

Takže to vypadá, že pro jairosla zajíčka to bude hodně práce.

Ještě si říkám, že jsme možná neprobrali ten tak zvaný vnitropolitický odbor, který by měl vést Tomáš Lebeda, politolog z Univerzity Palackého follow močli.

To je velice zajímavé menu, protože Tomáš Lebeda je samozřejmě ve věně velmi dobře známí.

Je to uznávaný politolog, který často vystupuje v médiích, komentuje třeba typicky volbit, ale mě přijde zajímavý tím, že jako politolog vystupoval v médiích akademicky neutrálně.

Vládne vláda, to znamená, prezident z cela istě nemá tu to úlohu a nemá do ní ani ingerovat, protože jsme v parlamentním režimu a tam něco takového nepadá v úvahu.

Sam Petr Pavel to vysvětloval tím, že si váží jeho valedu a znalostí.

Má velký přehled o naší vnitřní politice, zná chod aktéry.

A doufá, že bude schopný srozumitelně vysvětlovat problémy a pracovat kvalitně z daty, což přiznáme, státní správa v České republice dlouhodobě má trochu problém z prací z daty.

Často si rozhoduje, spíše na základě do imů, než na základě skutečně daty podpořené reality, což by byla zajímavá změna, ale pokud je o tu vnitropolitickou agendu,

tak tam si upřímně řečeno, myslím, že možná bude důležitější ten radko-Hokovský,

který má v tomto před senom vyšší zkušenost, ten Tomáš Lebera, já ho zatím tedy vnímám spíše jako člověka z tu expertízov,

který bude moc si radit, ale ten aktér, který bude dávat věci do pohybu,

já bych si osobně ty plože bude spíše radko-Hokovský.

Kromě problémů práce z daty tu deset let byl problém komunikace z veřejnosti a smédy.

Jak tohle, abychom marketuřákou úplně neodbyly, protože jsme jí zmínili jenom krátce v jedné větě,

[Transcript] Vinohradská 12 / Kdo bude Pavlovi krýt záda?

tak tohle ona chce nově nastavit, budou tu nějak pravidelné tiskové konference, če to jsem, že se přihledají influencery na komunikaci s mladými lidmi? Je to tak, marketář hákou a vůbec celý ten tým slibují velké zněny, chtějí, aby se nejen co do komunikace, ale praský hrad více otevřel veřejnosti a pokud jdou tu samotnou komunikaci, tak zatím tedy funguje po něku netradičně jinak, to je to pravidelné tiskové konference, ve které chtějí pokračovat každý týden i po nástupu Petra Pavladov prezidentské funkce, dokonce by na něj mohli i sám čas od času chodit na jedné tiskové konferenci, pozvolení už se objevil, takže možná takové trochu následování toho amerického modelu. Pável má své sociální sítě a to, jak na Facebooku, tak na Twitteru, v tom úřednostňovali, aby moho dál komunikovat prostřední sítí měho vlastních kanálů. Zmínil se ty influencery, hledá se jaký si hradní influencer, protože také mám informace o tom, že chtějí se v komunikaci více saměřit na mlade, být trochu přístupnější i těm nejmladším voličům, a třeba i lidem, kteří ještě nemají volební právo, což bude taky nepochytně zajímavé, Petra Pavl ostatně i v kampanii vystupoval, dával rozhovorit třeba různím youtuberům, byl ve standa show, byl ve fabulacích Jarašpačka a podobně.

Takže ta změná jen vstím patrná.

Dobrý den, hon, za nádváze se vidím.

Dobrý den, panie generál, vítejte, umě.

Dová.

Vlastně jste s tím, že vypadáte jako starej Hugh Jackman?

Tak když jsem takhle to viděl, tak docela jo obdípený vaše zvíře.

To jest.

Vy teraz jste schopen, co konech udělal, abyste vyhrál, vidím.

Kdybyste byl hlavou tviče.

Umíte vás je?

Já vařím jako pejsek s kočičkou, jak říkám, že nám je žená prostě.

Já otevřu ledničku a hledám inspiraci.

Jsi mám říkat, mám přímením, pané Pavle, nebo křesním jenem, pané generál.

Jak si vám to líbí?

Já vám tu otázku, jako budu citovat, ten pan taksi kář řekl.

Zeptej se ho na komanče.

Viktor, apropo Mladá Princevá, Marketa řehákova, Jana Bohralíkova.

Teď doufám, že jsem na někoho nezapomil úplně tak čionak.

Je to nejvíc žen v těch vrcholných pozicích na hradě.

Za existenci samostatné České republiky.

Nemám to s istotou potvrzené, ale vypadá to, že opadu to tak bude.

Při nejmenší měna Bohralíkova je skutečně první kancelářkou ženou.

V této funkci historické.

Pokud o Marketu řehákovou tiskovou mluvčí,

připomeňme, že ještě před jířím ovčáčkem Miloš Zeman

měl ženu na hradě, byla to Hanna Burjanova, která byla první mluvčí.

[Transcript] Vinohradská 12 / Kdo bude Pavlovi krýt záda?

A před rokem 90. ještě Váslá Váhável měl Edu Kriseovou, jako mluvčí.

Taky, ale ptal jsem se na to samostatnou Českou republiku, tak to do toho teď nepočítejme.

Všichni těch lidí, které jsme tady společně probrali budou těmi nejbližšími prezidenta Petra Pavla, nebo jsme ještě na někou zapomněli?

No nemůbyli jsme vzatím vůbec o týmu jeho poradců.

To jsou samozřejmě taky důležité osobné skupina.

To je oddělená skupina, tě ještě nejsou navíc ani potvrzení.

Víme, kdo je bude. Vybírat, Tomáš Richter,

což je bývalý šef na Račního fundu Nezávislé žurnalistiky,

který z ní odešel práveku li tomu možnému brůvci můstřetu zájmu, aby se mu vyhnul.

Na konac zase neto nevíme, můžeme pouze vycházet z toho, kdo radil Petru Pavlověvýho kampani, takže se dá předpoklara, že se ta jména možná zopakují,

jako jsou ekonomové zde někdu má.

Bývalý diplomat Petr Kolář?

Ten tam právě nebude, to je jediná istota,

tedy alespoň pokud se můžeme spolehnout na slova Petra Pavla z kampaně.

Petr Kolář by to nevzal?

Jediný, a Kolář, který bude mít na hradě nějaké slovo bude protokolář.

Kolen toho se spustila poměrně velká debata, protože Petr Kolář je často vidět po boku.

Petra Pavla ráce vedle něj objevuje, neoficiálně mu radí vlastně.

Je jedním z těch, kteří ho přesvečili, aby vůbec kandidoval stojí za tím úspěchem,

ale ani teď, ani v budoucnosti žádnou oficiální funkci na hradě mít nebude,

takže se objevili taková různá srovnání s Martinem Nejedlím, který také žádnou oficiální funkci na hradě

neměl, přesto tam měl kancelář exkluzivní přístup prezidentový dokonce držil diplomatický pas.

Chápu, že se to lidem kolem Petra Koláře je to srovnání nelíbí.

Martin je dýzpojený s Ruskem, Petra Kolář naopak celoživotně vystupuje

jako jasně pro západně orientovaný, demokratický orientovaný člověk,

ale myslím, že ta otázka je legítivní, jaké teda bude jihou působení,

jak bude zajištěná transparentnost jistli náhrou, který Petru Pavlovi nebude hradit člověk,

který vlastně nemá žádnou oficiální funkci, takže myslím si, že je na prosto legítivní se na to tát.

Jakmile bude po inauguraci, jakmile bude Petr Pavel v úřadě prezidenta republiky,

co bude jeho první krok jakož to prezidenta?

První krok jakož to prezidenta bude hned druhý den ráno vpátek.

Ráno se chystá Petr Pavel menovat do funkce ministra životního prostředí Petra Hladíka,

zkadevče SL, který zatím na své jmenování čekal.

Jeho žiméno se, připomeň mi, objevuje v té brněnské bytové kauze,

není stíhané a tak dále, ale to jméno se tam objevovalo soukolen toho kontroverze, co dál.

Přesně tak, a hned příště týden v pondělí se pak chystá Petr Pavel na první zahraniční cestu,

podle tradic bude na Slovencko, kaminám bude to cesta vůdení,

přijetí s vojenskými podstami, jako obvykle, ale údajně i jedno netradiční překvapení.

Nevíme zatím, jaké na to si musíme počkat.

[Transcript] Vinohradská 12 / Kdo bude Pavlovi krýt záda?

Nebude to ta avizovaná cesta se slovenskou prezidentkou Zuzanou Čaputovou rovnou do Kýjeva, jak se o tom mluvilo v kampani.

A ta se chystá?

Ta se chystá, ale je to poněkud složité organizačně to zahrnout jednak dvě hlavy států, ještě k tomu do Kýjeva, bezpečnost a tak dále.

Takže to je v jednání, ale ještě je to otevřené, ale ještě během března budou, k tomu předchází další dvě zahraniční cesty. Zatím stále nejsou oficiálně potvrzené, ale mělo by to být do Berlína a do Vářšavy. Na z toho domácí hodiní i tam se Petr Pavl chce velmi brzy angažovat.

Jednak je tady otevřená záležitost kolem Aleše Michla, guvernera České národní banky, kde se ukázalo, že stále ještě nemá bezpečnostní proberku, což mu může bránit pokračování ve funkci.

To je věc, kterou by se mohlo zapívat a dále je tady ještě ten návrh omezit mimo řadnou valorizací duchodu.

A pak je tu ještě jedna věc, totiž Petr Pavl mluvil o tom, že bych chtěl provést jaký si audit na Pražském hradě, že chce pořádat nejvyšší kontrolní úřad, aby tam byla provedená nějaká větší kontrola. Nicméně, jak známo, NKU už audit provedl.

Ty výsledky ještě neznáme, oni si vyžádali detektivové, ale kancelář Prezidenta Republiky ona viděla a nechala si vypracovat svůj vlastní externí audit od firmy BDO.

Myslím, že ty výsledky před ani nečtránstí dny teprve kancelář Prezidenta Republiky dostala Ajana Bohralíkova, jakož to nová kancelářka se s nimi ještě ne se známila.

Jak tohle bude řešené? Bude tedy nějaký nový další audit, nebude nový audit?

Myslím, že to je trochu nepřehledná situ...

Je to hrozně složité.

Je těžké, se to by znamená.

Možná nepomohu teď. Myslím, že ano do... Popisal z to velmi správně, zatím jsou kdyspozici pouze ty dílčí výsledky auditu NKU

na tu závěrečnou správu i tím Petra Pavlá stále ještě čeká.

A pokud je to ten doprovodný audit té společnosti BDO, tak tam bylo hned několik zjištění z toho tři s vysokou závažností a teď pár dní vlastě před koncem mandátu na jednou ještě ta odcházející kancelář Podverení Vratoslava Mináře velmi spěšně jedna.

Ano, to vidíme, protože už podala toho tresního známení, které se má týka tresné činnosti sovisející z hospodárskou a maletkou činnosti, o tom jsme mimo chodem mluvili s Rikem Taberim, jeden z těch případů má být ten vybilény sklad alkoholu v Lánech.

To je spíš takový anekdotický příklad.

Ale ano, je to tak.

Pak je to ten typochybnosti s nakládáním zotobostí na prvském hradě, ale to asi nejzávažnější se týká rekonstrukce vykárky,

kde se mluví o polezření, že tam byla neuměrně navýšená cena tez zakázky, kde byl nakonec jdome jeden zájemce o tu zakázku

a hradní advokát Marek nespál a říká, že tam mohlo dojít o navýšení až o 100 miliónu korun.

[Transcript] Vinohradská 12 / Kdo bude Pavlovi krýt záda?

Tedy dosodně nezavětelná částka.

To ještě bude mít bez pochyby tedy dohrů, byť tedy dodejme pro úplnost, že jak Ivo Velíšek tak bývalá ředitelka odboru zámečkářů Michaela Javurková, které se to také týká, tak oba se za tím tomu odmítají jako vyjadřovat, takže ze jejich strany nevíme, co se tedy odehrávalo, ale bude to mi nepochybně ještě dohrů.

Prezident Petr Pavel mluvil o tom, že bych chtěl NKU požárat o další audit tam, ale bylo řečeno, že není možné udělat v tak rychlém sledu, takže ještě nevíme, kdy se odehraje, ale zřejmě se odehraje.

A zároveň ještě hrad uvádí, že chce pokračovat v loukových inventurách a už teď přijal některá nápravná opatření, ale to hlavní teď bude asi na nové vedení Pražského hradu.

Věřím, že dostanu teda auditní správy, asi tu závědnou správu NKU ještě nebřetané byla vydána, ale že dostanu například ten audit od společnosti BDO.

V býsledky těch kontrol budou patrně souvysět s tím zdá, když si točíš změnňoval jíméno bývalého šefa správy Pražského hradu, zdaté nynější, totiž Janovák zůstanove funkci.

Ano, a to ještě nevíme, protože i sama Jana Vohralíková říká, že neměla tolik času se seznámit a potkat vlastně se všem lidmi, seznámit se z toho organizační strukturu do dostatečného detailu, aby mohla rozhodnout krozůstanek do ne.

Z toho, jak komunikují s lidma s tímu Petra Pavlámám do jem, že by nejradši začali s čistým stolem, což ale samozřejmě nemůžou, protože ty lidé mají nějaké smlouvy, chtějí se pochopitelně věhnout s třeba soudním dohrám, takže nemohu skrátka všechny vyhodit a najmouci nové lidi.

Takže budou potřebovat nějaký čas, aby se s každým probrali, jestli chtějí pokračovat vůbec těch funkcích, v jakém sněru, jestli je vůbec možné nahranit nebo ne. A Jana Vohralíková moví, že by Ráda měla jasnější představu během dubna s tím, že by odkvědná mohla začít platět nová organizační struktura tak, aby byla přehlednější a aby zejména a to se týká těch přípěv pojích organizací z právy Právý Pravského hradu Alán, aby tam byli nastavné kontrolení mechanismy, které by zabránili akcesům, které se tam děli v minulosti.

Tak můžu díky, že jsme to společně můli probrat.

Já děkuju.

Tohle už je všechno z Vinohradské 12 z pravodajského podkástu Českého rozhlasu.

Dnes s Viktorem Daňkem naším bývalým z pravodajem v Bruselu a nově naším z pravodajem z Pravského hradu.

Viktor bude sledovat všechno, co se bude dít kolem tímu Petra Pavla a kolem prezidenta samotného. A určitě se brezi zase uslyšíme.

Další epizody Vinohradské 12 najdete na našem webu i rozhlas CZ, určitě se tam podívejte.

Jsme ale i ve všech podkástových aplikacích a ve vysílání Českého rozhlasu Plus.

Láslešenou zítra.